
REUNIAO ORDINARIA CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada aos vinte e quatro dias do 

mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às 9 horas, on-line através da plataforma do 

google meet. 

Participaram desta reunião: Sandra Regina Bestétti Pereira (Presidente) Vânia Bertoli Franco 

(Vice Presidente)  

Prestadores: Michele Miorim Libero, Marilidia Viana Baião Figueira da Costa. 

Trabalhadores Saúde: Michelli Fabiana Longo, Rosangela Linares Xavier, Ana Paula Brino 

Brassalotto e Maria de Lourdes Cordeiro Santana. 

Trabalhadores Saúde suplentes: Suzely Aparecida Broggian, José Aparecido Franceschini e 

Sílvio Donizete Franceschini. 

Usuários do SUS: Odete Araujo Andrade, Ines Maria do Prado, Cristiane Monteiro Guerreiro 

Moreira. 

Faltas Justificadas: Luiza de Cassia Tinelli, Maria Conceição Volpi Costa, Maria Lucia Alfieri 

Braghin, Roseli Aparecida Braguim, Wander Roberto Bonelli  

Presidente Sandra Regina Bestéti Pereira dá inicio agradecendo o empenho de todos na 

participação da nossa primeira reunião ordinária on line, objetivando seguir os protocolos 

devido ao grande aumento do número de casos de Covid-19. 

Justificou a não realização da Reunião Ordinária mês anterior (Janeiro) devido ao aumento de 

casos Covid-19 em nosso município. Perguntou sobre  Ata do mês de Dezembro/2020 que foi 

enviada por e-mail para ciência de todos  sendo aprovada por unanimidade. 

Informa que a Audiência Pública da Saúde do terceiro quadrimestre será realizada hoje 

24/02/2021 ás 18hrs00, será transmitida on-line através do canal da Camara Muncipal de 

Descalvado convidando a todos a acessarem o link que será disponibilizado no grupo oficial do 

CMS . 

José Aparecido Franceschini explica sobre ofícios, Visa nº17/2021 e produção, Semarh 

nº50/2021 no qual houve uma amostra insatisfatória referente à cor onde esclarece que alteração 

se dá devido a presença de coliforme total, porém com ausência de coliforme fecal. 

Presidente Sandra Regina Bestétti Pereira informa sobre relatório de Prestações de Contas 

recurso MAC com um saldo de R$51.271,37. Balancete Analítico de despesas mês a mês  será 

apresentado em nossa próxima reunião. 

Maria de Lourdes Cordeiro Santana (vigilância epidemiológica) informa sobre Covid-19 em 

nosso município, quão preocupante é o aumento de número de casos positivos e óbitos. No 

momento município registra um total de 1884 casos confirmados, 1805 recuperados, 26 óbitos e 

10.686 testes realizados, sendo 7.224 testes rápido e 3.462 teste PCR. Michele Miorim Libero 

pede a palavra e pergunta se já existe algum protocolo sobre a nova cepa de Covid-19 a PN1 e 

Lourdes afirma que até o momento não recebeu nada. Dá seguimento falando sobre casos de 



dengue que até o momento município registrou  30 notificações, sendo 25 casos negativos e 5 

positivos. Silvio faz um adendo e alerta que existe risco de epidemia para dengue no município, 

pois situação está bastante favorável. 

Micheli Fabiana Longo (Enfª responsável imunização Covid -19) informa que recebemos até o 

momento 1855 doses e foram aplicadas 1936 doses de vacina. Justifica que essa diferença entre 

recebidas e aplicadas se dá devido a alguns frascos conterem doses a mais. Seguindo o 

protocolo do Ministério de Saúde já iniciou a aplicação da vacina em trabalhadores de linha de 

frente, funcionários Santa Casa e laboratórios, instituições de longa permanência e cuidador de 

idosos no mês de Janeiro. A partir do dia 12/02/2021, receberam 2ª dose os trabalhadores de 

linha de frente atingindo 80% deste público alvo. No momento aguardando chegada de novas 

doses. Faz um adendo que entre a 1ª e a 2ª dose da vacina Coronavac deve respeitar um 

intervalo de  14 a 28 dias. Provavelmente haverá atraso na entrega, mas mesmo que haja, serão 

aplicadas dentro do prazo. 

Rosangela Linares Xavier apresenta relatório DAREVI onde estão sendo disponibilizadas 9 

vagas sociais. Referente ao relatório da Casa de Apoio de Barretos foram 7 dias de ocupação, 

atendendo 4 pacientes no último mês. 

Presidente Sandra Regina Bestétti apresenta o relatório da Ouvidoria SUS no período de 04/01 a 

24/02/2021 totalizando 25 manifestações, sendo 15 reclamações, 1 sugestão, 1 solicitação, 5 

denúncias, 3 elogios. Destas 18 foram respondidas, 7 aguardam  e 2 já ultrapassou o prazo. 

Refere ainda que será montado um relatório mais complexo sobre os 365 das de existência da 

Ouvidoria. 

Segue a reunião informando que com o aumento de casos de Covid -19 não tem previsão de 

retomarmos as visitas realizadas pela Comissão de Visitação. No que diz respeito à Comissão de 

Finanças neste período de pandemia sugere que seja  realizado um encontro quadrimestral para 

avaliação da prestação de contas das entidades parceiras, devendo acontecer nos meses de Abril, 

Agosto e Dezembro, salientando que estamos respaldados perante a Lei caso os membros 

concordem. Todos os membros concordaram. Refere ainda que de acordo com as prestações 

analisadas do mês de dezembro 2020, todas foram aprovadas, com exceção a entidade AMVZD 

o qual foi enviado Oficio CMS 01/2021 solicitando ajustes esclarecimentos e adequações de 

acordo com os apontamentos. 

Passa a palavra para Michele Miorim Libero falar sobre os atendimentos na Santa Casa, a qual 

relata que em janeiro e fevereiro foi de bastante movimento de pessoas passando em 

atendimento no setor respiratório, e acredita ser devido ao aumento de aglomeração nas festas 

de final de ano. Em questão de hospitalização está tranquilo até o momento totalizando 3 

pacientes  com Covid positivo internados e média de permanência em internação para esses 

pacientes é de 5 dias. Refere que Santa Casa dispõe no momento de 17 leitos de enfermaria 

Covid-19 e 4 leitos de urgência equipados com respiradores. Informa ainda que estão 

recapacitando as equipes no procedimento de intubação e que oxigênio não está faltando no 

momento. Comunica que foi firmado com a Secretaria Municipal de Saúde mais um convênio 

acrescentando mais 1 médico no respiratório, portanto atualmente  a Instituição dispõe de 2 

médicos no gripário e 2 médicos no Pronto Socorro. Será instalada uma tenda na frente da Santa 

Casa para não aglomerar pacientes. Refere também que foi contratado mais um técnico de raio-

x para suprir a necessidade de atendimento, principalmente aos finais de semana dispondo assim 

de 4 técnicos. Informa que além dos convênios já existentes, foram firmados mais dois; o 



Convenio 12/2021 (Atendimento PS e Santa Casa) e Convenio 13/2021 ( Atendimento Covid). 

Cirurgias eletivas estão suspensas no momento.  

Ana Paula Brino Brassalotto (Enfª responsável central de regulação e agendamentos de 

especialidades fora do município) pede a palavra e refere que as consultas agendadas fora do 

município estão sendo desmarcadas devido a aumento de casos de Covid em nossa região. 

Sem mais, reunião encerrada. 

 

 

 

Sandra Regina Bestétti  Pereira 

Presidente Conselho Municipal de Saúde 
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